



*СПАО «Ингосстрах» выступает официальным партнером выставки «Столица мультфильмов», приуроченной к 80-летию киностудии «Союзмультфильм» и 120-летию Музея Москвы. Мультимедийная выставка пройдет с 10 по 30 июня 2016 года в Музее Москвы на Зубовском бульваре.*

Экранная экспозиция разделена на 6 хронологических и эстетических блоков, представляющих посетителям 80-летнюю историю московской киностудии. Знаковые шедевры, неизвестные широкой аудитории, подобраны таким образом, чтобы создать у зрителя представление о разных этапах и стилях мультипликации. Помимо экранной экспозиции, созданы тематические игровые зоны, а специальная программа показов представит посетителям забытые анимационные легенды и документальные фильмы о главных художниках и режиссерах своего времени, превративших новую технику анимации в отдельный вид искусства.

Параллельно с основной выставкой «Ингосстрах» и «Союзмультфильм» представили отдельную совместную экспозицию «Спокойствие, только спокойствие!». В рамках проекта гости музея могут познакомиться со страхованием через крылатые фразы всеми любимых персонажей и сделать яркие фотографии с героями легендарных мультфильмов.

«Для нас большая честь быть партнером выставки, посвященной 80-летию «Союзмультфильма», студии, подарившей миру такие шедевры, как «Ежик в тумане», «Трое из Простоквашино», «Ну, погоди!» и многие другие, – комментирует генеральный директор СПАО «Ингосстрах» Михаил Волков. – Поддерживая выставки, концерты, фестивали, мы инвестируем в будущее страны, помогаем сохранению культуры, вносим вклад в образование нового поколения, прививаем хороший вкус нашим детям».

«Ингосстрах» регулярно поддерживает крупные культурные международные мероприятия. Компания является традиционным партнером Всероссийского музейного фестиваля «Интермузей» и Международного фестиваля «Усадьба Jazz». Уже не первый год страховщик является партнером музыкальных фестивалей «Музыкальный

Эрмитаж» и «Музыка Большого Эрмитажа» в Санкт-Петербурге. В сентябре 2015 года «Ингосстрах» выступил партнером IV музыкального фестиваля «LegeArtisLech», проходившем в австрийском городе Лех. В сезоне 2015–2016 гг. компания стала партнером и официальным страховщиком художественной выставки «Россия в пути. Самолетом, поездом, автомобилем» («Russia on the Road 1920–1990»), экспозиция которой была показана в Риме и Москве.

Киностудия «Союзмультфильм» была основана в 1936 году. За 80 лет на студии были созданы более 1500 анимационных фильмов, многие из которых вошли в «Золотой фонд» мировой анимации, а персонажи обрели популярность и народную любовь не только в России, но и во всем мире.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.06.16